BIEH CADY Y O— R-HYTILDTHER SHLabER. fi—AX—Ih5 | www.iwata-fa.jp

N SRS — a5 uTL— | o e B g

ISV TUVIN—Ded . TEFE LU CHEEICHDTIINTEERT, Im 010401
ERIRD O Y EIC KD DRV ST THESD T AT EE.

HEDNZFALTIS Ty RORDFIFP. Y MAS—DEENTEF T,

IV SOEEHHEWY T Uk,

IJYENS—CEE

2
. ~
WEiS| ME/ RELE 1B FEHI
2% E(SUS304 EY FF>a— 1A
¢ |#s45C 75 TUN—1K
S BED * UEB(SUM22L, 2% 8)
LA—8B(BRS A A b HERE) SCK1015 (€ z3 ©
74 £ (SUS304) 118 AR10mm. i815mm. BEH. & IVN—F L —
5 ZF L X 95 TUN—1K
SUS304 * U88(SUS303)
LIN—ER (B 1 H X b EFERLE)
W& (7T LN—) W mm
&35 B
® sn—g— ]
L2 Il
© ieed |
BINT %
%E, i
HEIRIE
é
L/2
1+0.1
HIREISEDHBAERRMICH T TTREALEIN,
1R nE & ()
b2 =) N ﬁx:“ (1) =
WE 'l'f 9*% pd | X | (P m'fvf/ [:AtERe 2 |SUS304
¢ (2 #S |[P.CD.| ¢S1| E O: s
cl s
10 | 156 | 35 | 45 | 24 | 75| 4 |121| 95|498| M6x25 | SCK 10151230 | 2,050 | 3,150
12 | 156 | 38 | 55 | 24 | 9 5 [12.1 |10.5 |50 M6x%25 | SCK 1215[ 230 | 2,050 | 3,150
15 | 15 | 40 | 66 | 28 |105| 6 |12.1 |12 |53.4| M6x32 | SCK 15151230 | 2,150 | 3,250
16 | 156 | 42 | 66 | 28 [105| 6 |121 |12 |545| M6x32 | SCK 1615 230 | 2,150 | 3,250
20 | 15 | 46 | 66 | 34 |[105| 6 |121 |14 |55 M6x32 | SCK 2015[]Z30 | 2,250 | 3,550
25 | 15 | 50 | 66 | 38 |105| 6 |12.1|165|556 | M6x32 | SCK 2515 1230 | 2,350 | 3,750
30 | 15 | 56 | 66 | 44 |105| 6 |[12.1 |19 |59.1 | M6x40 | SCK 3015 ]Z30 | 2,500 | 4,250
35 | 20 | 65 | 66 | 48 |105| 6 |14.1 |225|60.7 | M6x40 | SCK 3520 1230 | 2,700 | 4,750
40 | 20 | 70 | 66 | 56 |105| 6 |14.1 |25 |654| M6X50 |SCK 40201230 | 2,850 | 5,650
50 | 20 | 85 | 66 | 68 |105| 6 |14.1|295|727| M6X50 | SCK 5020[ 1230 | 3,350 | 6,750
O’ OUF T UN—3 T ML 74 5IN-MI LI T CEATEL,

iwata



